

Povinné předškolní vzdělávání

Novelou Zákona č.561/2004 Sb. , o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon) a Vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání se stanovila povinnost předškolního vzdělávání dětí, které k 31.8. dosáhly 5ti let.

V mateřské škole, Ústí nad Labem, Škroupova 307/7, příspěvková organizace je **zákonem stanovené povinné předškolní vzdělávání** upraveno a doplněno **do Školního řádu** a do **Školního vzdělávacího programu**.

(viz výňatek Školního řádu)

Povinné školní vzdělávání začíná v 8,00 a je ukončeno ve 12,00 hod.

To znamená, že dítě, kterého se povinné vzdělávání týká, musí být po tuto dobu přítomno v MŠ.

Podmínky pro uvolňování dětí ze vzdělávání a omlouvání jejich neúčasti ve vzdělávání:

- Omlouvání nepřítomnosti dítěte provádí rodič (zákonný zástupce dítěte) vždy **písemně** do omluvného listu.
- Je možné nejprve omluvit dítě telefonicky, e-mailem a to nejpozději do 3 dnů, poté zaznamenat i písemně. O každé nepřítomnosti dítěte ať již **celodenní** nebo **částečné** bude veden zápis v omluvném listě s podpisem zákonného zástupce. Omluvný list je založen v dokumentaci třídy.
- K uvolnění dítěte z povinného předškolního vzdělávání delší než 2 dny, je nutné podat písemnou žádost ředitelce školy, která posoudí, zda dítě může být uvolněno na tuto dobu z předškolního vzdělávání.
- Ve výjimečných případech, vznikne-li podezření, že rodič omlouvá dítě často a vznikne pochybnost o nemoci dítěte, je ředitelka školy oprávněna vyžadovat omluvenku vystavenou lékařem.

Opatření pokud zákonný zástupce nespolupracuje

V případě, že zákonný zástupce nespolupracuje a nedodrží stanovené podmínky pro povinné předškolní vzdělávání vyplývající ze Školského zákona, bude ředitelka školy postupovat v souladu se zákonem. Vyzve zákonného zástupce k nápravě a v případě, že nereaguje a dále nespolupracuje, ohlásí tuto skutečnost OSPOD.

Dítě je možné vzdělávat individuálně § 34b Školského zákona za dodržení určitých podmínek (viz Školní řád)

Nabývá účinnosti dne 1.9.2017